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LLEE

YCTAHOBUTH YMCJICHHBIE 3HAYEHUS OLICHKU PBIHKA, €r0
OCHOBHBIE XapPaKTEPUCTUKHU




KJIACCU®UKALIMS PBIHKA

1.I1o 5xOHOMMYECKOMY Ha3HAUYEHUIO OOBEKTOB PHIHOYHBIX
OTHOILICHUM: PBIHOK TOBAPOB U YCIIVT.

2.ITo xapakTepy KOHEYHOT'O HCIIOIh30BaHMS: PHIHOK TOBAPOB
(yciayr) moTpeOUTEIbCKOro Ha3HAYCHUS.

3.110 cpoKy MCIOJIB30BaHUS: PHIHOK TOBApOB (YCIIyT)
JOJATOBPEMEHHOTO TTOJIb30BAHUS.

4.110 TeppUTOPHUATILHOMY OXBaTy: PETMOHAJIBHBIM.

5.I10 COOTHOIIICHHUIO TTPOIABIIOB 1 MOKYIIAaTeJIeH: PIHOK
CBOOOIHOM KOHKYPEHIIHH.

6.I1o 00beMy peanr3anuu: OCHOBHOW PHIHOK, ITI€ PEATU3YETCS
OCHOBHAasl 4aCTh TOBApPOB U YCIYT (PUPMBL.

7 .Ilo oTpacieBoMy MPH3HAKY: PHIHOK IIATHOTO JOIIKOJIBHOTO
00pa3oBaHUs



OB YCIIYTAX

J1OIIKOJIbHAS YCAYTa — npodeccronaibHas
JESITEIIBHOCTD 110 00ECIICYCHUIO YCIOBUN M OpraHU3alliu
(PU3NYECKOT0, MHTEJJIEKTYaJIbHOIO 1 HPABCTBEHHOTO
pa3BUTHSA ACTEH B BO3pacTe 0 7 JeT.




B Poccum nopsiaka 2360 kommepueckux gacTHeix OV,
CpeIu KOTOPbIX:

ACTCKHUC Calbl C IPUOPUTCTHBIM OCYIICCTBJICHUCM
HHTCJIJICKTYAJIbHOI'O, XYI1O0KCCTBCHHO-3CTCTHYCCKOI'O
NJIN q)HBI/I‘ICCKOFO pa3BUTHUA BOCIINTAHHHUKOB,

JIETCKUE CaJbl JIJId IETEN C OTKJIOHEHUSIMHU B
(PM3UYECKOM M IICUXUYECKOM PA3BUTHM, IIPUCMOTpPA U
0310POBJICHHUS;

IIEHTPBI Pa3BUTUS PEOCHKA;

CEMCUHBIC JETCKUE Calbl.
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PocCT PhIHKA

o crpade B 2012 He npeBbicui 6%, 1O
Mockee 1 MO — 8%. B Cankr-IleTepOypre
JOCTHUT IOKa3areis B 6,2%), 4To
IIPAKTUYECKH HE BBIXOJMUT 32 PAMKH
OOILIEPOCCUMCKON CTAaTUCTUKU



LIEHBI

OT 3,5 ThIC. py0. B M€CHII 10 73 ThIC. py0. B MEC. Ha
OJIHOT'O peOCHKA.

cpensss neHa no Mockse u MO — 22,5 ThIC. pyO. B
MecC.,

B IleTtepOypre u JIO — 18,5 ThIC. pyo.
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CErMEHTHUPOBAHUE PHIHKA.
110 TEOTrPA®GMUECKOMY IIPU3HAKY

I'eorpajdmuecknii npuHNNN cerMeHTAITHN

Kpurepun XapakTepHCTHKHI
1. CrpaHa Poccuiickaga ®eaeparps
2. Pervon r. MockBa
3. Topox Mocksa
4. YpopeHb MHHQUIAIIMH B TOPOJIC 6,5 %
5. Okpyr IeHTpambHbIil (heepaabHBIN OKPYT
6. PaitoH IleHTpabHBIM
7. YpOBeHb KOHKYPEHLIUU Bricokuit
8. Pasmep pervoHa 2511 km?
9. UUCJIEHHOCTD HacEJICHUA 11 979 529 yenoBek

10. I DtoTHOCTD Hace IeHUS

4770 uen./km?




CErMEHTUPOBAHME 10 JEMOTI'PAOUYECKOMY
MMPUHLIUITY
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CermMeHThbl

_Cembsa ¢ pebeHkom 3-
4 net

,Cemba c pebeHkom 5-
6 neTt




CEIrMEHTUPOBAHUE I10 [TCUXOI' PAOMYECKOMY
[MPUHLIUITY

1) I[IpuHAMIEKHOCTD K COIMAIBHOMY KJIACCy: HU3IINMA
CPEIHWM, BBICIIMU CPEAHUM, HUSIIWN BBICIINK, BBICIIUA
BBICIIIMH.

2) O0Opa3 KU3HU: TPATUIIMOHHEIN, 5KU3HETIOOHI,
3a00TsIIMEeCs O JeTAX.




OLIEHKA KOHBIOHKTYPbLI PbIHKA.

KOHBIOHKTYpA PBIHKA — 3TO COCTOSHUE PBHIHKA,
XapAKTEPU3YEMOE COOTHOIIEHUEM MEXKAY CIIPOCOM H
MPEAI0AKEHUEM TOBAPOB.

=N * q * Pcp — TekyIiuii ppIHOYHBIN CIIPOC
q p Yy p p

N — yucno nmokynareneii JTaHHOTO TPOAYKTA HA JTAHHOM PBIHKE;
q — YHCJO MTOKYIOK OJHOTO MOKYNAaTeNs 32 UCCIEAYEMBIN TTEPUO] BPEMEHH;

Pcp — cpenHss neHa JaHHOTO MPOAYKTA HA JAHHOM PBIHKE.



Yucnennocts aerei 3a 2013 roa B Bo3pacte oT 3 10 6 JIeT
B Mockge coctaBisieT npuMmepHo 2 015 239 nereit - 16%
OT OOILIETO HACEICHUSI.

YcayramMu miaTHOro JOIIKOJILHOTO 00pa3oBaHUs
noab3yroTcs npuMmepHo 1 231 907 nereit — 10,3%.

) 4

Q=1231907 * 90 * 400 = 44 348 652 000 py6.




CTEINEHD YIOBJIETBOPEHI A
E=9Y*C*®*q* Pcp, - eMKOCTh phIHKA

Y — o0m1ast YUCIEHHOCTh HACCIICHUS;
C - % cemeill, UMEIONIUX JIETEH B BO3pacTe OT 3 110 6 JIET;

@ - % nuu U3 yrucna ceMei, UMEIIUX AeTe OT 3 10 6 JIET, KOTOpPhIE
MOJIB3YIOTCS YCIyraMu TUIaTHOTO JOIIKOJIBHOTO 00pa30BaHus;

(q — KOJIMYECTBO MOCEIEHUM JETCKUX PA3BUBAIOIIUX LIEHTPOB B T'OJl B CPEIHEM
OJIHUM KJINEHTOM;

Pcp. — cpenHsist ieHa OHOTO MOCEMECHUS! (PUTHEC LIEHTPA.

E=11979529*0,2*0,9*50* 400 =43 126 304 400 py0.



CTEIEHB YIOBJIETBOPEHHNA CIIPOCA.

Kc =43 126 304 400/44 348 652 000 = 0,9

Tak kak Kc <1, T0 3T0 03Ha4aeT, 4TO CPOC IMPEBHIIIACT
IIPEJIOKCHUE.



HOSI/IHI/IOHI/IPOBAHI/IE PbHIHKA.

HOBI/II_II/IOHI/IpOBaHI/Ie PbIHKA — 5TO TCXHOJIOI'H
OIIPCACIICHHUA ITO3UIHUHN ITPOAYKTA HA OTACIIBHBIX
PBIHOYHBIX CCI'MCHTAX.
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CTPATEIrMSI MAPKETHHTA

Haumen | Cermenr | Cocros- Tun Cranusa MapxkeTHHroBas NOJHTHKA
OBaHHe PbIHKA 10 | HHe MapKe- | SKH3HEH- ToBap- Ilenno- | CobrTo- | Kom- Mapxke
YCIYTH yciIyram | crpoca THHTa HOT'O Haf Bast Bas MYHHKQ | THHTOBEIE
HHKJIa THBHAf | JelcTBUA
H306pa- | Mockea [Momomen | Ilommep | Pocr Crpare- Crpa- Komn- Crparer | Ctparte-
3UTEIIb- HBI SKHMBAO TUA Bapy- | Terud TaKT ¢ uq TV KOH-
HoOe CIIpOC it arm pou- TIOTpe- | BBIHYKI, | LIEHTPHUPO
HCKyC- HOTO Ourema- | eHus BaHHOIO
CTBO BHeIpe- | MU MapKe-
HHA THHTA
Ypoxu Mockera [lomuoreH | Ilogmep | 3pemocts | Crparte- Crpa- Kon- Crparer | Crparterys
TIeHA HEL KHBAFO A Terust TaKT ¢ | uA anbdepen
CITPOC 1113178 nubdeper | mpou- moTpe- | BHHy:Ky | [HPOBaH-
LHALHH HOT'O OuTed- | eHHd Horo
BHETpe- | MM Mapxe-
THHIra
HUA
Anrmii- | Mockea [TomHoneH | Ilogmep | 3pemocts | Crpate- Crpate- | Kon- Crparer | Crparterus
CKuit HEI1 KHBAFO THA THst TaKT ¢ | uA nnbdepen
A3BIK CITPOC 1817178 nuddepeH | mpeuMy | TOTpe- | BRIHYK | WP OBaH-
RIZE1%1%0 IIeCT- Onrersi- | eHMd Horo
BeHHON | MM Mapxe-
THHIa
IIeHBI
TperrH- | Mockra Ckpeirenii | Pazpupa | BHegpe- Crparte- Crpate- | Kon- Crparer | Crpare-
TH JTI1 FOLITHI HIe THg THs TaKT ¢ g T KOH-
ponure- HMHHOBA- TIpeMMy | TIOTpe- | BBIHYIKY | LIEHTPHPO
TIeit h15158 ecT- Ourema- | eHHs BaHHOTO
BEHHOM | MH Mapke-
IIeHBI THHTA




«IEHA/3ATPATBI HA MAPKETUHI.

Bricoras /
EtigopoyHoe H P HC MBI
NPOHHMEHOEEHKE apreaiHr
Ha PbIHOK /
LieHa /
MAcCHEHBIM Wupokroe
MAPHETAHT NPoHKEHOEEHKE
Ha PEIHOK
Hi1zras

Haskme = 3atpatel ——= Bricokke



LIEHA U1 LIEHOBAS TIOJIMTHKA.

HaumeHoBaHme ITpono/xuresns- |  Koi-Bo pa3 B Cpok
HOCTH (MHH) HeIe/II0 a0oHeMeHTa
OCHOBHbBIE YCJIYTH
1. Ypoxu m300pa3uTeIbHOTrO HCKYCCTBa 60 1 pa3 B Hexemto, ¢ - 1 mecar,
171 AeTeii ot 3-6 JeT: BO3MOKHOCTBIO KYIIUTH |- 6 MECSILEB,
- Tpymma 11 AeTeii ot 3 1o 4 e, JOTIOTHUTEIHHBIE - 12 mecsanes.
- Tpymma 11 AeTei ot S 1o 6 net 3aHATHS
2.Ypoku neHus AJs aeTei ot 3-6 neT: 60 1 pa3 B Hezemto, ¢ - 1 mecar,
- TpymMa 11 AeTeii ot 3 1o 4 e, BO3MOKHOCTBIO KYTIUTH |- 6 MECSIEB;
- Tpymma 11 AeTeit ot S5m0 6 neT TOTIOTHUTENIHHBIE - 12 mecsres.
SaHATHS
3.53pIKOBOE HaTpaBJIeHUE I AeTeil oT 3 60 1 pa3 B Hezemto, ¢ - 1 mecsrr,
1o 6 JeT: BO3MOKHOCTBIO KYTIHTh |- 6 MECALEB,;
- @HTJL. 53 AN HAYWHAIOIMNX OT 3 110 4 JTOTIOTHUTEIHHBIE - 12 mecsres.
TeT; 3aHATHS
- @HIIL 513 AJI1 HAUMHAIOIKX OT 5 10 6
JIET,
JlomoJIHHTe/TbHbIE YCJIYTH
4.O0yyarolye TPEHUHTU AJI poAuTeNei 60 1 pa3 B HezmemO - 1 mecar,
- 6 MecsIIEB;
- 12 mecsiies.




COCTAB 1IEHBI U 3ATPAT

- c€0ECTOMMOCTD YCIIyTH;
- CPEACTBA HA PA3BUTHE MATEPHAIBHO - TEXHUYCCKON 0a3bl yUpeKACHHUS.

B cocraB 3aTpaT, OTHOCUMBIX Ha C€OECTOMMOCTD YCIIYTH, BXOIST:
1. pacxonpl Ha oIIaTy TPyJa MEAAroraMm;
2. pacxoJibl Ha o1IaTy Tpyzaa oOCIIy»KHBAIOIIETO MEPCOHAA;
3. pacxojibl Ha OIIaTy Tpy/Aa aJIMUHUCTPATUBHOIO MEPCOHANA;
4. HAYWCIICHUS Ha 3apa0O0THYIO IJIATY;
5. MarepualibHbIE 3aTPaThl, B KOTOPHIE BXOJISAT:
5.1. pacxo/ibl Ha OIUIATY KOMMYHQJIBHBIX IUIATCKEH;

5.2. pacxojibl Ha MPUOOpPETEHHE YUEOHO-HATJISIHBIX TOCOOUM U
PacXOHOTO MaTepHuaa;

5.3.1poune X03HCTBEHHBIC Pacxobl (MOIOIIHE CPEACTBA; XO3IHCTBEHHBIH
MHBEHTAPh H T.II.).



PACUYET CEBECTOMMOCTH TUJIATHOM JTOIOJHUTEJIBLHOM
OBPA3OBATEJIBHOU YCJIVIU B MECHIII.

1. 311 = CTuac * Kuac, rae:
311 - 3apaboTHas 1IaTa Ieaarora B MECII;

CTuac - 3apaboTHas 1u1aTa B yac (IJ1s1 pacueTra peKOMEHIYeTCs pa3Mep CpeaHei
3apaOOTHOM IIJIaThl B 4Yac MPUHUMATH 1 - 2 CpeTHUX 3apabOTHBIX IJIaT B Yac
pabOTHHKA IPOMBIILICHHOCTH, OCHOBaHHUE: cTaThsi 54 (myHKTHI 2, 3 3akona P® "O06
oOpa3oBaHnK").BUBAIOIIUI yCIIyra IUIAHUPOBAHKE

Kuac - konngecTBO 4acoB B MECSI] OKa3aHUA TUIATHOM JOMOJHUTEIILHON
00pa3oBaTebHON yCIyTH.

311 = 8,84 * 4 = 35,36 pyb6.

2. 30 = TCuyac * Kuac, rue:
30 - 3apaboTHas 11aTa 00CIyKHUBAIOIIIETO MePCOHaIa B MECHII;

TCuac - TapudHas cTaBka 00CIy>KUBAIOIIETO IEPCOHANA, 3aHATOTO Ha
o0ecrieueHny IJIaTHOM TOMOJIHUTENBHON 00pa3oBaTeIbHON YCIYTH B Yac;

Kuyac - xomngecTBO 4acoB B MeCSIl OKa3aHUS IUIATHOU JOMOJTHUTEIbHOMN
00pa3oBaTEIbHOMN YCIYTH.

30=1,3%4=5,2



3. 3apaboTHas 1ara aIMUHUCTPATUBHOTO amapara.
3A = (3I1 + 30) * 10%, rue
3A - 3apa0oTHas miaTa aJIMUHUCTPATHBHOIO MEpCoOHala

YUPEKJICHUS, 3aHATOTO B OPraHU3aIMU IUIATHOW JTOMOJHUTEIIBHOM
00pa30BaTEIbHON YCIyTH;

Pa3mep oruncnenust = 10%( BeIOpaH Ha OCHOBE (paKTHUYECKHU
cnoxkusiierocs B 2004 r.).

3A=(35,36+5,2)*0,1=4,056
4. HauncneHus Ha 3apaboTHYIO 1iaTy. PaccuuThiBaeTcs 10
dbopMmyie:
H3 = (3I1 + 30 + 3A) * 26%, rae
H3 - HauucneHus Ha 3apaOOTHYIO TIIaTy;

PasMmep HauMCIIeHUsI B COOTBETCTBUU C 3aKOHOJAATEIILCTBOM PD =
26% - eTVHEII COIMAILHEINA HAJIOT.

H3=(35,36+5,2+4,056)*0,26=11,6



5. MarepuanbHbie 3aTpPaTHI.

MarepuanbHble 3aTpaTbl paCCUMTHIBAIOTCS HA OCHOBE (PaKTUYECKUX PACXOJIOB
Oro/>KeTa Ha 3TU HYXK/bI B TAHHOM YUPEKJIECHUU 00pa30BaHuUs 3a MPEIIECCTBYIOITUN
(HMHAHCOBBIN IOl HA OJHOTO yYalllerocs B MECHIl, C Y4ETOM U3MEHEHHUs TapudoB B
TEKyIlleM (PUHAHCOBOM TOY:

M3 = (®M3/ 12/ Yu) * KI' * Kuc, rue

M3 - MarepuanibHbI€ 3aTpaThl YUpPEKACHNUS 00pa30BaHUA M0 OKA3aHUIO MIIIATHOM
JOTIOJTHUTENIBHOM 00pa30BaTeIbHON yCIIyTH;

®OM3 - pakTHUECKHUE pacxoabl OIOMKETa HA MOKPHITHE MAaTePHATIbHBIX 3aTpaT 0
YUPEKACHUIO 00pa3oBaHus (B3AThI 11O JAHHBIM PACUCTHOTO I[CHTPA B CPEIHEM I10
JIETCKUM 00pa30BaTelIbHBIM YUPEKICHUSIM JOMOJIHUTEILHOTO 00pa3zoBanus 3a 2012
roxn);

12 - xomMuecTBO MECSIEB B TOJY;
VY4 - KOJIMYECTBO yYalIUuXCs B YUpEKISHUU oOpa3zoBanus (nmpeanoiaraercs 60
neTei);

KI' - konn4uecTBO AeTeu, 3aHMMAIOIIUXCS. B TPYIIIE, MOJTYYArOIIEeH IUIaTHBIE
JOTIOJTHUTEIIbHBIE 0Opa3zoBareiibHble yeiuyru. [Ipu unausuayansaoM oOyuennu KI' =
1. B obmem cnyuae 8 - 10 denoBek.

Kuc - koadpuiment ucnonb3oBanus 31aHus 1 000PYIOBAHUS YUPEIKICHUS
o0pa3oBaHUs MPU OKA3aHUHU TUIATHBIX JOTIOJHUTEIIHHBIX 00Pa30BaTEIbHBIX YCIYT
npunumaercs = 0,1.

M3=(5689/12/60)*9*0,1=7,11



6. MarepuanbHbIE 3aTPaThl IO AIEKTPOIHEPTUHN HA OKA3aHUE IIATHOU
JOIIOJTHUTEIIbHOM 00pa30BaTeIbHOM yclyru — PO paccuuThiBaeTCs 1Mo

dbopmyie:

PO = ((®PD/ 12/ Yu) * KI') * Kuc, re
®P3 - dakTUUEeCcKuEe pacxoibl OIOKETa MO OIIaTe 3a JICKTPOIHEPTHIO,
HOTPEOJICHHYIO IIKOJION B TOA (B3ATHI [0 JAHHBIM PAacue€THOI'O LIEHTPA B

CpEIHEM I10 JETCKMM 00pa30BaTeIbHBIM YUPEIKACHUAM JTOMOIHUTEILHOIO
obpasoBanus 3a 2012 ron);

12- Konmu4ecTBO MECAIEB B TOy
VY4 - KOJIMYECTBO yUaIlIUXCS;

KI' - Konu4ecTBO AETEN 3aHUMAIOIIUXCS, B TPYMIIE, MOJTYyYarOIICH TUIATHBIC
JOTIOJIHUTEIbHBIE 00Pa30BaTEIbHBIC YCIYTH;

Kuc - koappuimeHT ucnonb3oBaHus 3aHUsI U 000PYIOBAHUS YUPEKICHUS
oOpa3oBaHUs MPU OKA3aHUU TUIATHBIX JOMOJHUTEIBHBIX 00pa30BaTEIbHBIX
ycayr, npuHumaetrcs = 0,1

P2=(41,965/12/60%9)*0,1=52,45



7. CebecTouMOCTh IIIaTHOM 00pa3oBaTeabHON ycinyru. PaccuuTeiBaeTcst o
bopmyie:
Cb =3I1+ 30 + 3A + H3 + M3, e
Cb - cebecToMMOCTD MJIATHOM 00pa30BaTENbHON YCIYTH.
Cbhb=35,36+5,2+4,056+11,6+7,11+52,45=115,77

CpencTtsa Ha pa3BUTHE MaTEPHUATBHO - TEXHUYECKON 0a3bl yUpeKICHUS
(KamUTaJIBHBIN M TEKYIIMA PEMOHT, MPHOOPETEHNUE 000PYIOBaHKS) MPUHUMAIOTCS B
pasmepe 10 20% oT cebecTOMMOCTH IIaTHOM 00pa3oBaTenbHOM yeiayru. Cymma
CPE/ICTB, HAMPABISIEMBIX HA PA3BUTHE MATEPUATIBHO - TEXHUYECKON 0a3bl
YUPEKICHUsSI, YCTAHABIMBACTCS PYKOBOAUTEIEM YUPESKACHUS 00pa30BaHUSs, HCXOS
U3 MOTPEOHOCTH KOHKPETHOTO YUPEKIACHHUS.

[{eHa enHULBI TIJIATHOM JOMOJHUTENIBHON 00pa30BaTeIbHOM yCIYTH B MECSIL IS
onnoro y4anierocs (IIOY) paccuntsiBaetcs 1o hopmyiie:

IHOY = (CBb + CP) / KT, e
CP - cpenctBa Ha pa3BUTHE MAaTepUATBLHON 0a3bl YUPEKICHHUS.
[HOY=(115,77+23,15)/9=15,43



BIOJDKET MAPKETUHTA

1. OObsABICHUS HA IIKOJILHOM CTE€HJE U Ha 2 yIMYHBIX — 50

pyo.
2. ®@naitep- 550 pyoO.

3. Pexnama Ha paguno — 500 py0. (3 TpaHCIALMU B TCUCHUE
MecCsIa)

4. Tenesunenue — 1350 py6. (posmku mo 5 cex.)
5. OOpsgBnenue B razere — 1000 py0. (2 oObsBICHUN)

6. becenpl ¢ poauTenaMu Ha POAUTEIBCKHUX COOpaHUSX B
IIKOJIE.

7. IlpurmacurelbHbIC KAPTOUKH (BPYyYarOTCS B IIKOJIC K B
naeTckoM caay) — 50 pyoO.

8. IlpuBneuenue kineHTOB yepe3 MHTepHET.



BriBoj

Takum 00pa3oM, U3 BCErO BBIIIECKA3aHHOTO MOYKHO
CIeaTh BBIBOJI, YTO Y HAC €CTh JIOBOJIBLHO IEPCIICKTUBHAS
MApKETHUHIOBasi BO3MOKHOCTh BBIX0/1a HA PBIHOK YCIIYT
JTOIIKOJIBHOIO 00pa3oBaHUs



